Тема: Тригонометрические формулы удвоенного аргумента
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Задания:
1. Упростить выражения:
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ITpumep N21

YIpocTuTe BhIpaXXeHue:

Pewrenue:

TipuMeHUM GOPMYITEl IBOWHOTO apryMeHTa:

sin2a _ 2sinocosa _ 2cosa;
Teme C e 5

a) =3 -
sina sino
32 302 2 02 2
6) sin®a + cos2a = sin*a + cos” o —sin” o = cos* a3

5 Lltg2a-(tg?a-1)=1- —fg“ - (bga~1)=

- __tg;i“_ T (tg“u. - 1) =-tga.

IIpumep N22

BerauciuTe:

$OpMyna ABOViHOT. — ‘ =] gopumynsl croxernsjpg

6) sin® o + cos2a; B) %tg&x . (tgzo. - 1).
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2. Вычислить:
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IIpumep N22
BhluucnuTe:
in15°cos15° Px_ g7, 2T
a) 2sin15°cos15%; 6) cos g ~sin® & B) T '
Penrenne: ||

TIpyMeHUM GOPMYIIB ABOMHOTO apryMeHTa «CIIpaBa HaJleBO»:

a) 2sin15°cos15° = sin(2-15°) = sin30° = %;

28 _gin?n c2)Z osl = V2,
6) cos g ~sin E—4305(2 s)—cos4— 5

5 2T _ (2 75%) = tg150° = tg(180° - 30°) = ~tg30° = —
1-1g275°

IIpumep N23 x

HaitauTe 3Ha4eHMe BHIPaXXeHUS si1 / ?‘

Penrenne:

TepBhiit crioco6. [TpumeHnM Gopmy

sin120° = sin(180° - 60°) = sint Hamtmerecontugence.. .
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